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Vineri, 13 iunie 2025, a avut loc Cursul festiv al absolvenților Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău, promoția 2025. Defilarea absolvenților a început cu ora 10:00, iar de la 

ora 12:00, au urmat festivitățile, organizate pe cele 5 facultăți: Facultatea de Inginerie, 

Facultatea de Litere, Facultatea de Științe, Facultatea de Științe Economice și Facultatea de 

Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății.  

„Suntem la a 62-a promoție de absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

care, astăzi, celebrează cursul festiv. Avem un număr de aproximativ 2400 de studenți care 

defilează, din 67 de programe de studii de licență, master, doctorat, conversie profesională, an 

pregătitor și Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic. Le urez multă sănătate, pe 

studenții de la licență îi așteptăm la master, iar pe cei de la master la doctorat. Inserția pe piața 

muncii este de peste 80%, fapt care atestă pregătirea lor profesională și atractivitatea domeniilor 

de studii pentru regiunea centrală a Moldovei”, a declarat Prof. univ. dr. ing. Dr.h.c. Valentin 

NEDEFF, Președintele Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.  

„Vă mulțumim că ați ales Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, pentru a vă 

forma ca specialiști, pentru implicarea din timpul anilor de studii, în activitățile didactice și în 

proiectele Universității, precum și pentru interacțiunea cu profesorii, colegii și partenerii 

Universității. Vă felicităm cu prilejul finalizării parcursului universitar și vă invităm să rămâneți 

aproape de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău”, a transmis Prof. univ. dr. ing. habil. 

Carol SCHNAKOVSZKY, Rectorul Universității.  

„Cursul festiv este un eveniment care aduce laolaltă emoție, recunoștință și speranță și 

marchează finalul unei etape importante în viața studenților. Promoția de absolvenți 2025 a 

dovedit perseverență, implicare activă și dorința de a evolua. Vrem să mulțumim tuturor celor 

care au contribuit la organizarea acestui eveniment: conducerii Universității și a celor 5 



facultăți, cadrelor didactice, studenților, partenerilor și voluntarilor. Le dorim absolvenților 

mult succes în carieră și îi asigurăm că vor rămâne mereu o parte din comunitatea academică 

UBc”, a spus Nicolae HORONCEANU, Președintele Ligii studențești din cadrul Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău.  

 

 


